

现代快报

2009年4月10日 星期五
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

小编推荐
给你好看

沿江开发高等级公路年底通车

到扬州多了条免费通道

沿江开发高等级公路是江苏省境内沿江高等级公路的重要组成，分江南江北两段。江南段今年国庆前通车，江北段则在年底通车。建成后，不仅让南京沿江两岸通行顺畅，而且驱车从南京到扬州、镇江等地有了一条免费的一级公路。

到扬州、镇江都免费

沿江开发高等级公路（南京江北段），起点在宁六公路（江北大道）与化工园区方水路平交路口，之后向南经玉带镇—龙袍镇—东沟镇进入扬州仪征，跟沿江开发高等级公路扬州段相接。

这段全长44.2公里的道路，采用一级公路标准建设，双向四车道，设计最高时速80公里/小时。江北段工程

总指挥长张传岳告诉记者，从2005年4月开工建设至今，江北段已经完成大部分施工，他们将确保在12月底让这条路通车。

根据江北段的走向，这条道路通车后将把南京现有和在建的几条过江通道（大桥、二桥、三桥、四桥）、外环道路（绕越高速公路）串联起来，这将大大方便江南江北交通的衔接。其中，江北段可以通过宁六公路、雍六高速公路跟大桥、二桥、三桥连接，四桥在龙袍镇有互通可直接连接，绕越高速公路通车后则要借助别的道路跟江北段间接相连。

据介绍，沿江高等级公路江北段的建成，最重要的是让南京有车一族大大受益，到扬州就可以突破周边收费高速

公路的“封锁”，通过这条路一路免费直达扬州。张传岳说，目前从南京地区到扬州要走大桥或二桥上雍六高速然后经宁通高速到扬州，其中十五里墩收费站是必须经过的。江北段通车后车主可选择从长江大桥上江北大道（宁六公路），然后到达南京化工园区方水路路口进入扬州境内，不仅免费通行，路程还比走高省了10公里。

而江南段的建成，则让南京到镇江多了一条免费通道，这条公路基本与宁镇公路平行，起于疏港公路向东北沿靖安河北岸走，经栖霞区龙潭镇、靖安镇，止于宁镇交界处，全长12.931公里。江南段总指挥长张艇告诉记者，这条路国庆前将建成通车，届时从南京到镇江可以

选择从栖霞大道，上疏港公路到江南段，就可以免费到镇江了。

拆迁延期留隐患

相比江南段，江北段工程要略紧，最让张传岳头疼的是，目前玉带镇拆迁并不顺利，给工程留下了隐患。

据了解，江北段建设一直不是很顺利，2005年4月就开工了，但完成了5公里就停了，一直到去年5年才重新恢复施工。但是，工程进展中，却还有1公里的路段成了“卡脖子”段。“其实，我们双方前面已经签过协议了，去年12月底就应该拆迁完毕，但持续到现在，还没有拆完，5月底能全部拆掉就不错了。”

昨天，记者在现场看到，江北段主线玉带镇目前还有

一处门面房、7处企事业单位房屋未开始拆迁，有的窗户已经卸下，还有一栋孤零零地矗立在路中央，一些房屋拆除的建材还堆放在原地……“工期必须年底完成，他们拖的时间越长，路基的质量就越难保证，有隐患。”张传岳告诉记者，玉带镇的地质属于江滩地质，容易下沉，按正常情况，路基填完，还必须堆载压实9个月左右，把沉降降至最低，“现在肯定来不及了，我们已经做好了最坏的准备，投资加大进行特殊处理，比如夯水泥桩加固地基等。”据了解，如果真要特殊处理的话，别小看这1公里的路，至少要追加投资300万元左右。

通讯员 吴胜华 罗超
快报记者 毛丽萍

漂亮得使人睁不开眼睛，完美得叫人透不过气来。——大仲马

看，传说中的黑郁金香



它“漂亮得使人睁不开眼睛，完美得叫人透不过气来”。法国作家大仲马在《黑郁金香》里这样赞叹。昨天，记者在中山植物园南园，见识到了这种美丽奇特的黑郁金香。去年栽种的400余株“夜皇后”已经悄悄绽放，花期将持续一周至10天左右。园林专家介绍，如果阳光强烈，它绽放的时间还会缩短，因此，如果想去欣赏它的美，得抓紧时间。

“自然界中没有纯黑的花，因为它们会被阳光活活烤死。”江苏省中国科学院植物研究所汤诗杰介绍，曾有专家对4197

武夷·水岸家园 5215 3333
幸福三房周末特惠大放送
多层4730元/m²仅限4套

种花卉做过色彩统计，结果发现只有8种黑色花，但都不地道，只是蓝紫偏黑罢了。自然界中，红色、橙色、黄色的花较多，因为它们能将太阳光中含热量较多的红、橙、黄光反射回去，避免娇嫩的花瓣受伤。黑色花却对所有色光来者不拒，由于吸收了全部光波，造成“体温”过高，“发烧”致死。此外，黑色花儿很难吸引昆虫来授粉，因此在自然选择中，黑色花被淘汰了。

通讯员 田松沪 快报记者 孙兰兰 / 文
快报记者 赵杰 / 摄

急救车50分钟才来老人街头暴亡

午后，阳光刺眼，喧闹的福建路上，一位打算去洗澡的老人突然摔倒，躺在街头不断抽搐。市民们迅速拨打了120，然而，足足等了50分钟，急救车才姗姗来迟，而此时，老人已经永远闭上了双眼……

推荐版面:B5
推荐理由:无语!
推荐指数:
★★★★★

山体塌陷
小伙命悬半空

五个小伙子闲来无事去爬山，却误入废弃的塌陷区，几声炮响后，山石乱飞，其中一个小伙子摔倒后往悬崖下滑去，幸好被一块凸出的石块挂住。脚下，是30多米高的悬崖；头上，是不断滑坡的石块。小伙子在绝境中一直等了两个小时，直到民警扔下救命绳索。

推荐版面:B4
推荐理由:真够悬的!
推荐指数:
★★★★★

20人科室
先后5人染上结核病

近十年，南京胸科医院化验科室先后有5名职工感染结核病，其他科室也有10多名职工感染过结核病。有职工反映，该院门诊一些检查设备是传染病人与非传染病人混用，住院病房也是如此，结核病区不区分病人与职工通道，给职工感染结核病埋下隐患。

推荐版面:B7
推荐理由:这种发生在医院，讽刺!
推荐指数:
★★★★★

至尊湖景，开启百家湖豪宅时代

79—92m²观湖两房/114—148m²阔湖三房

百家湖国际花园9幢、10幢98套湖景房即将公开，现开始接受预订！

百家湖
国际花园

双地铁湖景房 现预订可享5000元优惠，特惠的价格，仅有的98个机会！

地址:南京市江宁百家湖国际花园 | 30万平米建筑，140亩湖水，20万平米商业街区 | 10万平米国际品牌shopping mall | 地铁一号线南延百家湖站、秣周路站 | 拥抱地铁湖、跨入都市圈

接待中心/江宁开发区利源中路85号 <http://www.ig100.com.cn>
开发商:南京百家湖国际花园有限公司 | 销售热线: 52100777 52100888 | 售楼部: 52100777 | 营销中心: 52100888

*本活动最终解释权归开发商所有。

